                                       КАТАЛОГ МАРОК.  РОССИЯ  (2016г.)

В 2016 году было выпущено:   марок - 119,  из них в почтовых блоках  - 8,  малых листов - 0.

2016.  Январь, 13.  Народная кухня. Совместный выпуск Администраций

связи стран - членов РСС.   Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать –
офсет; перфорация – гребенчатая 11½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,48.
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                                                               2050
  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)
2050         21.00 р             Традиционные блюда русской кухни                                               -         -
Лист.  Количество марок в листе: 12 (4 х 3) марок. Размер листа: 16,8 х 17,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,04.
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2016.  Январь, 27. 175 лет со дня рождения русского живописца А.И. Куинджи.

Почтовый блок.   Дизайн: М. Журавлёва. Бумага – мелованная; печать – офсет + час-

тичная лакировка + прозрачная краска, светящаяся в УФ излучении; перфорация – рамоч-

ная 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 12,0 х 9,4.  Тираж: 0,070.
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                                                               2051

  №         Номинал                                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2051         50.00 р           «Ночь на Днепре» (1882 г., Государственная Третьяковс-              -         -

                                        кая галерея) - картина русского художника Архипа Ивано-

                                        вича Кунджи (1841-1910).
                                        На полях блока – картина И.Н. Крамского «Портрет Архипа

                                        Ивановича Куинджи» (1872). 
2016.  Январь, 28.  Выдающиеся историки России. 175 лет со дня рождения
русского историка В.О. Ключевского (1841-1911) и 250 лет со дня рождения 

русского писателя, историка Н.М. Карамзина (1766-1826).  Сцепка с купоном.
Дизайн: С. Ульяновский, И. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфо-

рация – гребенчатая 12 : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,2.
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                     2052                                  купон                                    2053
  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2052         25.00 р            Портрет русского писателя, классика русского сентимен-             -         -
                                         тализма, историка, автора «Истории государства Россий-

                                         ского» (т.т. 1-12, 1816-1829)  Николая Михайловича Ка-
                                         рамзина.
2053         25.00 р            Портрет члена Московского археологического общества,             -         -
                                         профессора русской истории Московского университета,

                                         академика истории и древностей русских Василия Оси-

                                         повича Ключевского.
Лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 4 купона (3 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,8 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,05.
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2016.  Февраль, 18.  Города воинской славы  (Продолжение серии).

Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет + фольга + частичная лаки-

ровка (2054-2058) и офсет + фольга (2054-I – 2058-I); перфорация – гребенчатая 11½.
Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,055 (2054-2058)  и по 0,02 (2054-I – 2058-I).
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                                              2057                              2058 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2054         20.00 р             Гатчина. На марке – картуш с изображением: пусковая                -         -
                                          установка реактивной артиллерии М-30; лёгкий двух-

                                          башенный танк Т-26; самоходная артиллерийская уста-

                                          новка САУ-76М.

2055         20.00 р             Грозный. На марке – картуш с изображением: бомбарди-             -         -
                                          ровщик ДБ-3; горно-вьючный полковой миномёт 107-мм

                                          (образца 1938 г.); бронепоезд № 717.

2056         20.00 р             Петрозаводск. На марке – картуш с изображением: ист-               -         -
                                          ребитель И-15-бис; боевая машина реактивная артилле-

                                          рии БМ-13Н; мортира БР-5  280-мм (образца 1939 г.)

2057         20.00 р             Старая Русса. На марке – картуш с изображением: десан-           -         -
                                          тно-транспортный планер А-7;  аэросани РФ-8 (ГАЗ-98);

                                          средний бронеавтомобиль БА-10.

2058         20.00 р             Феодосия. На марке – картуш с изображением: гидроса-              -         -
                                          молёт МТБ-2Д (АНТ-44); самоходная артиллерийская

                                          установка САУ-152; катер БКА-1124.

Лист. Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (3 х 2). Размер листа: 12,5 х 8,8 см.
Печать – офсет + фольга + частичная лакировка (2054-2058) и офсет + фольга (2054-I –

2058-I); перфорация – гребенчатая 11½. Марки и купон многоцветные.  Тиражи: по 0,055
(2054-2058)  и по 0,02 (2054-I – 2058-I).
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2016.  Февраль, 19.  Государственные награды Российской Федерации (про-

должение серии).   Дизайн: А. Московец.  Бумага –  мелованная; печать – офсет + частичная лакировка + конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12½. Марки

многоцветные.  Тиражи:  по 0,075.
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                                                 2075                     2076 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2059         25.00 р             Медаль «Золотая Звезда»                                                                -         -
2060         25.00 р             Золотая медаль «Герой Труда Российской Федерации»               -         -
2061         25.00 р             Орден Святого апостола Андрея Первозванного                            -         -
2062         25.00 р             Орден Святого Георгия                                                                      -         -
2063         25.00 р             Орден «За заслуги перед Отечеством»                                            -         -
2064         25.00 р             Орден Святой великомученицы Екатерины                                     -         -
2065         25.00 р             Орден Александра Невского                                                              -         -
2066         25.00 р             Орден Суворова                                                                                  -         -
2067         25.00 р             Орден Ушакова                                                                                   -         -
2068         25.00 р             Орден Жукова                                                                                     -         -
2069         25.00 р             Орден Кутузова                                                                                   -         -
2070         25.00 р             Орден Нахимова                                                                                 -         -
2071         25.00 р             Орден Мужества                                                                                 -         -
2072         25.00 р             Орден «За военные заслуги»                                                            -         -
2073         25.00 р             Орден «За морские заслуги»                                                             -         -
2074         25.00 р             Орден Почёта                                                                                     -         -
2075         25.00 р             Орден Дружбы                                                                                    -         -
2076         25.00 р             Орден «Родительская слава»                                                           -         -
Лист.  Количество марок в листе: 18 (6 х 3) марок. Размер листа: 17,6 х 19,4 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,075.
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2016.  Февраль, 20.  Чемпионат континентальной хоккейной лиги (КХЛ) на

Кубок Гагарина.   Дизайн: Р. Комса.  Бумага –  мелованная; печать – офсет + сереб-

ряная и бронзовая паста; перфорация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:

0,342.
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                                                              2077 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2077         19.00 р             Кубок Гагарина и хоккеисты в момент игры.                                   -         -
Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Тираж:
0,038.
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2016.  Февраль, 26.  20 лет вступления России в Совет Европы.

Дизайн: А. Дробышев.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,324.
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                                                              2078 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2078          21.00 р             Символическое изображение земного шара;  синим                    -         -
                                           цветом выделены страны-участницы Совета Европы.

                                           Логотип Совета Европы.

Лист.  Количество марок в листе: 12 (3 х 4) марок. Размер листа: 19,0 х 12,0 см. Тираж:
0,027.
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2016.  Март, 03.  Региональное содружество в области связи (РСС).
Дизайн: Х. Бетрединова.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,36.
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                                                              2079 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2079          17.00 р             Эмблема РСС                                                                                   -         -
Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Тираж:
0,024.

2016.  Март, 24.  Герои Российской Федерации. (Продолжение серии).

Дизайн: А. Дробышев.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,165.
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                    2080                                     2081                                   2082 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2080          19.00 р             Портрет  заместителя командира 1-й роты оперативного            -         -
                                           батальона ОМОН, капитана милиции, Героя Российской

                                           Федерации (посмертно) Виктора Михайловича Адамами-

                                           шина (1962-1995). В верхнем левом углу медаль «Золо-

                                           тая Звезда».

2081          19.00 р             Портрет начальника оперативно-боевого отдела управ-             -         -
                                           ления «В» ЦСН ФСБ России, полковника, Героя Российс-

                                           кой Федерации (посмертно) Алексея Васильевича Балан-

                                           дина (1961-2009). В верхнем левом углу медаль «Золо-

                                           тая Звезда».

2082          19.00 р             Портрет командира штурмовой группы отряда специаль-           -         -
                                           ного назначения «Витязь» ОДОН ВВ МВД России, капита-
                                           на, Героя Российской Федерации (посмертно) Дмитрия
                                           Александровича Серкова (1981-2007). В верхнем левом 
                                           углу медаль «Золотая Звезда».

Листы.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0
см.  Тираж: 0,033.
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2016.  Март, 25.  Посткроссинг. (Продолжение серии).

Дизайн: И. Сиденко.  Бумага –  самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка
10. Марка многоцветная.  Тираж: по 0,414.
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                                                                2083 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2083          31.00 р               Посткроссинг. Коллаж – дома, корабль, самолёт.                       -         -
Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Лист
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,046.
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2016.  Апрель, 12.  55 лет первому полёту человека в космос.

Надпечатка на марке 1304 (2009 г.) нового номинала «31 р». Бумага – мелованная; пе-

чать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная; надпечатка -

серебряная паста.  Тираж:  0,125.
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                                                                2084 

  №             Номинал                                           Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2084     31.00 р /  10.00 p       Портрет советского лётчика-космонавта, Героя                         -         -
                                                Советского Союза Ю.А. Гагарина. Факсимиле.

Лист.  Количество марок в листе: 10 марок + 2 купона (4 х 3). Размер листа: 17,4 х 19,6
см.  Лист имеет оформленные поля. На полях листа – надпечатка: «12 апреля 2016 года –
55 лет первому полёту человека в космос».  Тираж: 0,0125.
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2016.  Апрель, 15.  300 лет фельдъегерско-почтовой связи Вооружённых Сил

Российской Федерации.   Дизайн: С. Капранов.  Бумага –  мелованная; печать – оф-

сет; перфорация – гребенчатая 13½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,240.
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                                                                2085 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2085          21.00 р            Скульптура «Памятник фронтовому почтальону» в г. Во-             -         -
                                          ронеже (скульптор А.И. Игнатова)

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 14,6 х 14,6 см. Тираж:
0,03.
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2016.  Апрель, 22.  Кисловодский лечебный курортный парк.

Дизайн: Н. Карпова.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
13½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,259.
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                                                                2086 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2086          23.00 р           Кисловодский лечебный курортный парк (основан в                      -         -
                                         1823 году) – объект культурного наследия России..
Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Лист имеет оформленные
поля.  Размер листа: 15,4 х 15,4 см.  Тираж: 0,037.

            [image: image49.jpg]


 
2016.  Апрель, 27.  150 лет Институту нотариата России.

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,364.
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                                                                2087 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2087          19.00 р           «Положение о нотариальной части», надпись «Утверж-                 -         -
                                         даю» и подпись императора России Александра II на
                                         фоне Дворцовой площади в Санкт-Петербурге.
Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Лист имеет оформленные
поля. Размер листа: 16,0 х 19,0 см.  Тираж: 0,026.
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2016.  Май, 06.  80-й чемпионат мира по хоккею 2016 в России.

Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,342.
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                                                                2088 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2088          19.00 р           Официальный талисман чемпионата мира по хоккею                    -         -
                                         2016 года в России:  собака Лайка – хоккеист.
Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:
0,038.
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2016.  Май, 20.  100 лет со дня рождения лётчика А.П. Маресьева (1916-2001).

Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,32.
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                                                                2089 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2089          21.50 р           Портрет легендарного военного лётчика, Героя Советс-               -         -
                                         кого Союза Алексея Петровича Маресьева на фоне
                                         взлетающего самолёта-истребителя ЛА-5.
Лист.  Количество марок в листе: 10 марок и 1 купон (3 х 4). Лист имеет оформленные
поля. Размер листа: 15,5 х 17,0 см.  Тираж: 0,032.
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2016.  Май, 24.  Изобразительное искусство. Совместный выпуск России и

Мальты.   Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага –  мелованная; печать – офсет + частичная

лакировка; перфорация – гребенчатая 11½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2.
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                                                2090                           2091 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2090          21.00 р         «Вид сквозь ворота Витториозы» Н.П. Краснов (1920-1922)            -         -
                                       (Национальный музей изобразительных искусств Мальты).
2091          21.00 р         «Дюльбер» Н.П. Краснов (1920-1922) (Ялтинский историко-            -         -

                                       литературный музей).

Лист.  Количество марок в листе: 10 марок и 2 купона (4 х 3). Лист имеет оформленные
поля. Размер листа: 16,8 х 17,0 см.  Тираж: 0,040.
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2016.  Май, 26.  Горный курорт «Роза Хутор».

Дизайн: А. Московец.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,402.
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                                                                 2092 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2092          31.00 р         «Роза Хутор» - горный курорт в Красной Поляне, лучший               -         -
                                       горнолыжный комплекс России, объект Олимпийских и
                                       Паралимпийских зимних игр 2014 года. Набережная и гос-
                                       тиничный комплекс «Роза Хутор»

Лист.  Количество марок в листе: 6 (2 х 3) марок. Лист имеет оформленные поля.
Размер листа: 16,0 х 14,0 см.  Тираж: 0,067.

            [image: image60.jpg]



2016.  Май, 27.  100 лет Русской православной часовне Вршич в Словении.

Совместный выпуск Российской Федерации и республики Словения.

Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,259.

                                                                             [image: image61.jpg]



                                                                 2093 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2093          21.00 р           Русская православная часовня, построенная в 1916 году              -         -
                                         в память о погибших русских военнопленных Первой ми-
                                         ровой войны.
Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон  (4 х 2). Лист имеет оформленные
поля. Размер листа: 16,0 х 16,0 см.  Тираж: 0,037.

         [image: image62.jpg]


 
2016.  Июнь, 02.  Союз филателистов  России.    Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – 
самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка 15 : 14½.  Тираж:  25,137.
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                                                                 2094 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2094          37.00 р           Логотип «СФ» («Союз филателистов»)  (светло-бежевая,             -         -
                                         тёмно-синяя)
Лист.  Количество марок в листе: 54 (6 х 9) марок. В листе 6 сегментов по 9 марок (3 х 3).
Тираж: 0,4655.

                        [image: image64.jpg]“;;c“e“j,:

PTIN

37, 958

PTIN

37, 1958

ﬁ
37, 19558
oSty

37, 19558

oSty

37, w5

WTIN

7

2598

088,

7

(=2

65y

7



 
2016.  Июнь, 02.  150 лет Российскому историческому обществу.
Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка 15 : 14½.  Тираж:  40,176.

                                                                  [image: image65.jpg]&



 

                                                                  2095 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2095          19.00 р           Памятник К. Минину и Д. Пожарскому в Москве (светлая              -         -
                                         охра, чёрная)

Лист.  Количество марок в листе: 54 (6 х 9) марок. В листе 6 сегментов по 9 марок (3 х 3).
Тираж: 0,744.

                                            [image: image66.jpg]


 
2016.  Июнь, 06.  50 лет Государственному институту русского языка им. А.С.

Пушкина.   Дизайн: И. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая

паста; перфорация – гребенчатая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,24.

                                                [image: image67.jpg]


 
                                                                2096 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2096          24.00 р         Портрет А.С. Пушкина (художник Л.П. Ерёменко) и здание             -         -
                                       Государственного института русского языка им. А.С. Пуш-

                                       кина 
Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Лист имеет оформленные поля.

Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Тираж: 0,03.

                           [image: image68.jpg]


 
2016.  Июнь, 03.  125 лет со дня рождения М.А. Булгакова (1891-1940).

Почтовый блок.  Дизайн: О. Иванова.  Бумага – мелованная; печать – офсет + фигурная

вырубка; перфорация – гребенчатая 12. Размер блока: 10,8 х 8,2 см. Блок многоцветный.
Тираж:  0,075.

                         [image: image69.jpg]



                                                                 2097 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2097          90.00 р         Портрет русского писателя и драматурга  М.А. Булгакова               -         -

                                       на фоне дома-музея на ул. Большая Садовая. 
                                       На полях блока:  страница издания «Белая гвардия», раз-
                                       ворот романа «Мастер и Маргарита», афиша и фотогра-

                                       фия сцены из спектакля «Дни Турбиных» и другие герои

                                       произведений М.А. Булгакова, виды Москвы 1920-х годов.
2016.  Июнь, 09.  25 лет Содружеству Независимых Государств.

Дизайн: Х. Бетрединова.  Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста;
перфорация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,288.

                                                      [image: image70.jpg]



                                                               2098 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2098          17.00 р           Эмблема Содружества Независимых Государств.                          -         -
Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:
0,032.

                            [image: image71.jpg]


 
2016.  Июнь, 16.  Петербургский международный экономический форум.

Дизайн: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,28.
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                                                                2099 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2099          17.00 р           Символика Петербургского международного экономи-                  -         -
                                         ческого форума (ПМЭФ). Вид на Санкт-Петербург.

Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 13,2 х 12,0 см.  Лист 
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,035.
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2016.  Июнь, 22.  75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.
Героическая оборона Брестской крепости.   Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + конгревное тиснение; перфорация –
гребенчатая 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,259.

                                          [image: image74.jpg]



                                                                2100 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2100          35.00 р             Защитники Брестской крепости, проявившие мужество,              -         -
                                           стойкость и самоотверженность при обороне в первые

                                           дни войны.                                         

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Лист имеет оформленные
поля. Размер листа: 18,0 х 18,0 см.  Тираж: 0,037.
           [image: image75.jpg]e
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2016.  Июнь, 23.  Служебные породы собак. К Всемирной выставке собак 2016
года в Москве.  Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфо-

рация – гребенчатая 13½ . Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2.

              [image: image76.jpg]
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                                     2101                                               2102 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2101          19.00 р        Колли  (шотландская овчарка)                                                             -         -
2102          31.00 р        Немецкая овчарка                                                                                 -         -
Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Лист имеет оформленные поля.
Размер листа: 15,7 х 15,7 см.  Тираж: 0,05.

                     [image: image78.jpg]


 
2016.  Июнь, 23.  800 лет городу Ржеву.

Дизайн: В. Бельтюков.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста; перфо-

рация – гребенчатая 12 : 12½ . Марка многоцветная.  Тираж:  0,33.

                                                 [image: image79.jpg]



                                                             2103 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2103          24.00 р       Кафедральный собор Ржевской (Оковецкой) иконы Божьей              -         -
                                     Матери. В левом верхнем углу - герб города Ржева.

Лист.  Оформление полей листа:  А. Яковлев.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5)
марок. Лист имеет оформленные поля. Размер листа: 14,0 х 16,0 см. Тираж: 0,022.

                  [image: image80.jpg]



2016.  Июнь, 24.  75 лет Совинформбюро (Международное информационное
агентство «Россия сегодня»).   Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать
– офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½ . Марка многоцветная.  Тираж:  0,33.
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                                                             2104 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2104          19.00 р       Главный диктор Государственного комитета по телевидению           -         -
                                     и радиовещанию Совета Министров СССР  Юрий Борисович
                                     Левитан (1914-1983). «Совинформбюро» (создано  24 июня
                                     1941 г.), в настоящее время МИА «Россия сегодня» - это
                                     длинная история от военных сводок Совинформбюро (1941-

                                     -1945 г.г)  до современного объективного освещения событий

                                     в мире, рассчитанного на аудиторию разных стран.

Лист.  Количество марок в листе: 15 (5 х 3) марок. Размер листа: 16,6 х 14,1 см. Тираж:
0,022.

2016.  Июнь, 28.  200 лет со дня рождения Д.А. Милютина (1816-1912).
Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,24.
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                                                              2105 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2105          21.50 р       Портрет русского генерал-фельдмаршала, военного ми-                  -         -
                                     нистра (в 1861-1912 г.г.), разработчика военной реформы

                                     1860-х годов Дмитрия Алексеевича Милютина (1816-1912).  

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 17,5 х 14,2 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,030.
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2016.  Июль, 01.  Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года.

Дизайн: Х. Бетрединова. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высеч-

ка 10. Марка многоцветная.  Тираж:  0,297.

                                                     [image: image84.jpg]



                                                              2106 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2106          20.00 р       Эмблема Всероссийской сельскохозяйственной переписи                -         -
                                     2016 года.
Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Тираж:
0,033.
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2016.  Июнь, 28.  Безопасность дорожного движения.

Дизайн: С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-
тая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,288.
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                                                              2107 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2107          14.00 р       К безопасности нужно привыкать с детства                                         -         -
Лист.  Оформление полей листа: В. Затологина. Количество марок в листе: 9 (3 х 3)
марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,032.

                  [image: image87.jpg]



2016.  Июль, 05.  ГЛОНАСС – российская космическая система навигации.

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка
11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,28.

                                               [image: image88.jpg]



                                                              2108 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2108          19.00 р          Космический аппарат «ГЛОНАСС-К» («Ураган-К») на                     -         -
                                        орбите Земли. Символическое изображение средств

                                        транспорта и связи к которым применяются услуги

                                        спутниковой системы  ГЛОНАСС.

Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 10,0 х 15,0 см. Лист 
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,035.
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 2016.  Июль, 09.  1000 лет присутствия русских на Святой горе Афон.

Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + час-

тичная лакировка; перфорация – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,228.

                                                     [image: image90.jpg]



                                                              2109 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2109          31.00 р          «Русский монастырь великомученика и целителя Панте-               -         -
                                        леймона на Афоне», с картины русского художника Д.А.
                                        Белюкина (1997 г.) 
Лист.  Количество марок в листе: 6 (3 х 2) марок. Размер листа: 17,0 х 12,0 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,038.

               [image: image91.jpg]


 
 2016.  Июль, 14.  850 лет городу Великие Луки.

Дизайн: Г. Щеголь. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,225.

                                                     [image: image92.jpg]



                                                              2110 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2110          24.00 р          Панорама города Великие Луки во время фестиваля                      -         -
                                        воздухоплавания (проводится ежегодно с 1996 г.)
Лист.  Оформление полей листа: В. Затологина.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3)
марок. Размер листа: 13,3 х 13,3 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,025.

                       [image: image93.jpg]



 2016.  Июль, 19.  Государственные награды Российской Федерации.

(Продолжение серии).     Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет
+ частичная лакировка + конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12. Марки мно-

гоцветные.  Тиражи:  по 0,245.
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                 2111                         2112                        2113                        2114 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2111          25.00 р                Орден «За военные заслуги»  (учреждён в 1994 г.)                   -         -
2112          25.00 р                Орден «За морские заслуги»   (учреждён в 2002 г.)                   -         -
2113          25.00 р                Орден Почёта (учреждён в 1994 г.)                                             -         -
2114          25.00 р                Орден «Родительская слава» (учреждён в 2008 г.)                   -         -
Листы.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0
см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,035.
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 2016.  Июль, 28.  История Первой мировой войны (1914-1918 г.г.).  Оружие и 

боевая техника. (Продолжение серии).    Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелован-

ная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  по
0,308.
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                                          2115                                     2116  
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                                          2117                                     2118 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2115          24.00 р            Автомат системы Фёдорова (6,5 мм) (принят на вооруже-            -         -
                                          ние в русской армии в 1916 г.)

2116          24.00 р            Бронеавтомобиль «Мгебров-Изотта-Фраскини» (разрабо-            -         -
                                          тан на Ижорском заводе в 1916 г.)

2117          24.00 р            Гидросамолёт конструкции Григоровича М-5 (разработан            -         -
                                          в 1914 г.)

2118          24.00 р            Линкор «Императрица Екатерина Великая» (спущен на               -         -
                                          воду в 1915 г.)

Листы.  Оформление полей листов: А. Московец.  Количество марок в листе: 11 марок
и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 18,0 см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:
по 0,028.
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 2016.  Июль, 29.  Чемпионат мира по футболу в России FIFA 2018. (Продолже- 

ние серии).    Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфора-

ция – гребенчатая 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2.
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                                             2119                               2120
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                                             2121                               2122 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2119          21.50 р            Изображение марки СССР 1990 года выпуска, посвящён-            -         -
                                          ной участию СССР в 14-м чемпионате мира по футболу,
                                          проходившему в Италии в 1990 г.

2120          21.50 р            Символическое изображение марки (в обращение не пос-            -         -
                                          тупала), посвящённой участию России в 15-м чемпионате

                                          мира по футболу, проходившему в США в 1994 г.

2121          21.50 р            Символическое изображение марки (в обращение не пос-            -         -
                                          тупала), посвящённой участию России в 17-м чемпионате
                                          мира по футболу, проходившему в двух странах одновре-

                                          менно в Южной Корее и Японии в 2002 г.

2122          21.50 р            Изображение марки России 2014 года выпуска, посвящён-           -         -
                                          ной участию России в 20-м чемпионате мира по футболу,

                                          проходившему в Бразилии в 2014 г.
Лист.  Количество марок в листе: 4 (2 х 2) марок. Размер листа: 12,0 х 12,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,2.
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2016.  Август, 02.  100 лет Московскому автомобильному заводу им. И.А. Ли-  

хачёва.    Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – 
гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,252.
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                                                              2123 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2123          21.50 р         Грузовой автомобиль ЗИЛ-130. На заднем плане - первое              -         -
                                       производственное здание автозавода.

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,0 х 13,0 см. Тираж:
0,028.
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2016.  Август, 05.  450 лет городу Орлу.  

Дизайн: М. Бодрова. Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста; перфо-

рация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,33.

                                                                            [image: image117.jpg]


 
                                                              2124 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2124          24.00 р         Вид на городской пейзаж г. Орёл.                                                       -         -
Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,022.

                   [image: image118.jpg]


 
2016.  Август, 06.  300 лет городу Омску.  

Дизайн: Г. Щеголь. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста; перфорация
– гребенчатая 12½ :12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,465.
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                                                              2125 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2125          24.00 р         Вид на городской пейзаж г. Омска:  памятник «Солдат»;                 -         -
                                       на заднем плане: омская пожарная каланча, Омский

                                       государственный аграрный университет им. П.А. Сто-
                                       лыпина, здание «Дом со шпилем».

Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Тираж:

0,031.

2016.  Август, 05.  55 лет первому продолжительному полёту в космос.
Дизайн: О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет (марка) + трафаретная печать

серебрянной пастой (надпечатка нового номинала на марке и текста на полях) + прозрач-

ный УФ лак (покрывает надпечатку текста); перфорация – гребенчатая 13½. Марка много-

цветная.  Тираж:  0,03.
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                                                              2126 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2126          31.00 р         Надпечатка нового номинала «31 р» на марке и текста                   -         -
                                       «55 лет первому продолжительному космическому полё-

                                       ту» на марке 1442 (2010 года выпуска) «75 лет со дня

                                       рождения Г.С. Титова»
Лист.  Количество марок в листе: 6 марок и 2 купона (4 х 2). Размер листа: 14,9 х 10,5 см.
Лист имеет оформленные поля. Лист поступил в продажу в составе художественной об-

ложки и сувенирной рамы в футляре.  Тираж:  0,005.
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2016.  Август, 19.  50 лет музею-заповеднику «Кижи».  Почтовый блок.  
Дизайн: С. Ульяновский. Гравёры: В. Стариковский, В. Малофейкин. Бумага – мелован-
ная; печать – офсет + металлография + серебряная паста; перфорация – рамочная 12.
Размер блока: 17,0 х 9,0 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,07.

                    [image: image122.jpg]



                                                    2127     +      2128      +     2129 

  №                   Номинал                             Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2127-2129      3 х  50.00 р         На марках блока:  архитектурный ансамбль                    -         -

                                                   деревянного зодчества «Кижи» 18-19 веков – 

                                                   две церкви, колокольня и другие строения;

                                                   на полях блока:  карта-схема музея-заповед-

                                                   ника.

2016.  Август, 23.  Герб города Великие Луки.  

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,75.
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                                                              2130 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2130          14.00 р         Герб города Великие Луки.                                                                  -         -
Лист.  Количество марок в листе: 30 (5 х 6) марок. Размер листа: 11,0 х 17,4 см. Тираж:

0,025.

2016.  Август, 23.  Герб города Мурманска.  

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,9.
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                                                              2131 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2131          19.00 р         Герб города Мурманска.                                                                       -         -
Лист.  Количество марок в листе: 30 (5 х 6) марок. Размер листа: 11,0 х 17,4 см. Тираж:

0,03.

2016.  Август, 26.  Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России. Стадионы.   

(Продолжение серии).  Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 13½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,4.

                 [image: image125.jpg]


  [image: image126.jpg]



                                   2132                                                  2133 
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                                   2134                                                  2135 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2132          21.50 р              Стадион «Волгоград Арена»                                                           -         -
2133          21.50 р              Стадион «Екатеринбург Арена»                                                      -         -
2134          21.50 р              Стадион «Ростов Арена»                                                                 -         -
2135          21.50 р              Стадион «Самара Арена»                                                                -         -
Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Лист имеет оформленные поля.

Размер листа: . Тираж:  0,2.
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2016.  Август, 30.  Национальный парк «Русская Арктика».  Почтовый блок.  
Дизайн: А. Крадышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12.
Размер блока: 11,4 х 6,5 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,075.
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                                                                2136 

  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2136             80.00 р         На марке блока:  белый медведь на фоне арктического                -         -

                                          пейзажа.
                                          На полях блока:  весенний арктический пейзаж и логотип
                                          национального парка «Русская Арктика».
2016.  Сентябрь, 01.  350 лет городу Улан-Уде.   

Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,39.

                                                                            [image: image131.jpg]



                                                                2137 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2137          24.00 р          Бурятский государственный академический театр оперы               -         -
                                        и балета им. Г.Ц. Цыдынжапова и фонтан на Театральной

                                        площади в столице Республики Бурятия городе Улан-Уде.

                                        Герб города Улан-Уде.

Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Лист имеет оформленные поля.

Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Тираж:  0,26.

                        [image: image132.jpg]


  
2016.  Сентябрь, 14.  Единый государственный экзамен (ЕГЭ).   

Дизайн: А. Дробышев. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка.
Марка многоцветная.  Тираж:  0,315.
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                                                              2138 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2138          19.00 р             Логотип ЕГЭ и надпись: «Выбор будущего!»                                  -         -
Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Тираж:
0,035.
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2016.  Сентябрь, 06.  25 лет нефтяной компании «Лукойл».   

Дизайн: А. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 13½.

Марка многоцветная.  Тираж:  0,224.

                                            [image: image135.jpg]


 
                                                              2139 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2139          24.00 р            Работник нефтяной отрасли; на заднем плане – нефте-              -         -
                                          добывающий и нефтеперерабатывающий комплексы.
Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,7 см. Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,028.
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2016.  Сентябрь, 16.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации.  
Республика Ингушетия.   Почтовый блок.  Дизайн: А. Московец. Бумага – мелован-

ная; печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – рамочная
12 : 12 ½. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,07.
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                                                                2140 

  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2140             50.00 р         На марке блока:  герб города Магас – столицы респуб-                 -         -

                                          лики Ингушетия.  На полях блока:  герб республики Ин-
                                          гушетия и контурная карта Российской Федерации; на

                                          карте красным цветом отмечено местоположение рес-

                                          публики Ингушетия.

2016.  Сентябрь, 16.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации.  

Пермский край.   Почтовый блок.  Дизайн: А. Московец. Бумага – мелован-

ная; печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – рамочная

12 : 12 ½. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,07.
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                                                                2141 

  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2141             50.00 р         На марке блока:  герб города Пермь – краевого центра                 -         -

                                          Пермского края.  На полях блока:  герб Пермского края

                                          и контурная карта Российской Федерации; на карте
                                          красным цветом отмечено местоположение Пермского

                                          края.

2016.  Сентябрь, 20.  Российская академия народного хозяйства и государст-

венной службы (РАНХиГС) при Президенте России.   Дизайн: А. Московец. 

Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12 : 11½. Марка многоцветная.
Тираж:  0,348.
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                                                                2142 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2142          19.00 р          Эмблема и здание РАНХиГС при Президенте России.                    -         -
Лист.  Количество марок в листе: 12 (3 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,8 см.  Тираж:
0,029.

2016.  Сентябрь, 22.  100 лет со дня рождения А.М. Прохорова (1916-2002).

Дизайн: Г. Щеголь. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12. Марка
многоцветная.  Тираж:  0,252.
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                                                                  2143 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2143          21.50 р            Портрет советского физика, лауреата Нобелевской пре-              -         -
                                          мии Александра Михайловича Прохорова, основополож-

                                          ника квантовой электроники и лазерных технологий.

Лист. Оформление полей листа: О. Иванова.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) ма-

рок. Размер листа: 11,8 х 11,8 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,028.
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2016.  Сентябрь, 27.  100 лет заводу имени В.А. Дегтярёва.

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 11½.
Марка многоцветная.  Тираж:  0,252.
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                                                                  2144 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2144          21.50 р            Монумент «Дегтярёвцы – Родине. 1941-1945» на фоне                -         -
                                          фасада здания завода им. В.А. Дегтярёва.
Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж: 
0,028.

2016.  Сентябрь, 29.  200 лет Тарханкутскому и Херсонесскому маякам.

Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб.
12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,405; 0,405.
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                                            2145                                   2146 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2145          14.00 р            Тарханкутский маяк (1816г.) на фоне контурной карты                 -         -
                                          полуострова Крым (Россия); звёздочкой указано место
                                          расположения маяка на мысе Тарханкут.

2146          14.00 р            Херсонесский маяк (1816г.) (относится к г. Севастополю)            -         -

                                          на фоне контурной карты полуострова Крым (Россия);

                                          звёздочкой указано место расположения маяка на мысе
                                          Херсонес.

Листы.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  
Тиражи: по 0,027.

2016.  Сентябрь, 25.  Государственный историко-художественный и литера-  

турный музей-заповедник «Абрамцево».  Почтовый блок.
Дизайн: С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет (2147-2148) и офсет +
бесцветная краска с ультрафиолетовой люминесценцией ( 2147-I – 2148-I ); перфорация
– рамочная 12 : 12 ½. Размер блока: 13,0 х 11,0 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,075

(2147-2148) и 0,015 (.2147-I – 2148-I ).
                              [image: image145.jpg]ABPAMUES





                                                          2147-2148 

  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2147             25.00 р         На марке блока:  портрет русского писателя, литератур-               -         -

                                          ного и театрального критика, первого владельца усадьбы
                                          «Абрамцево» Сергея Тимофеевича Аксакова (1791-1859).

2148             25.00 р         На марке блока:  портрет русского промышленника и меце-          -         -

                                          ната, купившего Абрамцево (в 1870 г.) и сохранившего су- 

                                          ществовавшие в нём традиции творческого содружества

                                          Саввы Ивановича Мамонтова (1841-1918).

                 На полях блока: главный дом усадьбы музея-заповедника «Абрамцево».

2016.  Октябрь, 05.  Герои Российской Федерации (Продолжение серии).

Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб.

12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,165; 0,165.
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                                            2149                                    2150 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2149          19.00 р          Портрет командира парашютно-десантного батальона 104           -         -
                                        гвардейского полка 76-й гвардейской воздушно-десантной
                                        дивизии, подполковника Евтюхина Марка Николаевича

                                        (1964-2000). Звание Героя Российской Федерации присвоено

                                        (посмертно) за мужество и отвагу проявленные при ликвида-

                                        незаконных вооруженных формирований.

2150          19.00 р          Портрет первого заместителя командующего войсками Се-           -         -

                                        веро-Кавказского округа внутренних войск МВД России, ге-
                                        нерал-майора Скрыпника Николая Васильевича (1944-1996).
                                        Звание Героя Российской Федерации присвоено (посмертно)

                                        за мужество и героизм проявленные в ходе проведения
                                        контртеррористической операции.
Листы.  Количество марок в листе: 5 марок + 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0
см. Листы имеют оформленные поля .  Тиражи: по 0,033.
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2016.  Октябрь, 04.  100 лет городу Мурманску.

Дизайн: Г. Щеголь. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12½ : 12.
Марка многоцветная.  Тираж:  0,33.
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                                                                 2151 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2151          24.00 р          Памятник «Ждущая», герб города Мурманска и вид на                   -         -
                                        морской порт, расположенный в Кольском заливе.

Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: 14,6 х 17,0 см.
Тираж: 0,022.
2016.  Октябрь, 07.  200 лет со дня рождения митрополита Московского и 

Коломенского Макария (Булгакова) (1816-1882).   Дизайн: М. Бодрова. Бумага –
мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,26.

                                                                   [image: image151.jpg]



                                                                 2152 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2152          24.00 р          Портрет митрополита Макария (Булгакова) (фрагмент                   -         -
                                        картины В.В. Шилова). На заднем плане – контуры Ус-
                                        пенского собора Московского Кремля и храма пророка

                                        Божия Илии (Крестовоздвижения) в Москве.

Лист.  Количество марок в листе: 10 марок и 1 купон (4 х 3). Размер листа: 16,8 х 17,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,026.
              [image: image152.jpg]



2016.  Октябрь, 11.  «Путь к Победе».  К 75-летию Победы в Великой Отечест-

венной войне 1941-1945 г.г.    Дизайн: С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать

– офсет + бронзовая паста + конгревное тиснение; перфорация – рам. 12. Марки много-

цветные.  Тиражи:  по 0,259.
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                                      2153                                                   2154 
  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2153          35.00 р          Ельнинская наступательная операция, разгром и изгнание           -         -
                                        немецких войск с части захваченной противником террито-

                                        рии; ликвидация Ельнинского выступа.
2154          35.00 р          Оборона полуострова Ханко (22.06 - 02.12.1941 г.)                         -         -
Листы.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,0
см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: 0,037.
                   [image: image155.jpg]
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2016.  Октябрь, 11.  100 лет со дня рождения народного поэта  Дж. Х. Яндиева

(1916-1979), классика ингушской литературы.    Дизайн: А. Московец. Бумага – 
мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,252.
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                                                                2155 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2155          19.00 р         Портрет народного поэта Чечено-Ингушской АССР, Члена             -         -
                                       Союза писателей СССР  Джемалдина Хамурзаевича Янди-

                                       ева. 

Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 13,0 х 13,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,028.
             [image: image158.jpg]



2016.  Октябрь, 25.  Федеральная таможенная служба.  Дизайн: А. Московец.
Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12 : 11½. Марка многоцвет-

ная.  Тираж:  0,3.

                                             [image: image159.jpg]



                                                                2156 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2156          24.00 р         Эмблема и главное здание Федеральной таможенной                    -         -
                                       службы Российской Федерации.
Лист.  Количество марок в листе: 12 (3 х 4) марок. Размер листа: 17,0 х 16,8 см.  Тираж:
0,025.
2016.  Октябрь, 27.  100 лет Государственному природному биосферному за-  

поведнику «Баргузинский».  Почтовый блок.   Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет + фигурная вырубка; перфорация – рамочная 12 ½ : 12.
Размер блока: 12,3 х 9,8 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,08
                              [image: image160.jpg]


 
                                                                2157 

  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2157             70.00 р         На марке блока: ценнейший пушной зверь Баргузинского             -         -

                                          заповедника – соболь.
                                          На полях блока:  пейзаж характерный для заповедника –
                                          западные склоны Баргузинского хребта и побережье

                                          озера Байкал.
2016.  Октябрь, 28.  Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России. Легенды

российского футбола. (Продолжение серии).   Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага –
мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12½ : 12. Марки многоцветные. Тиражи:
по 0,22.
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  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2158             29.00 р         Вратарь, тренер, участник чемпионата мира 1966 года,                -         -

                                          участник чемпионата Европы 1972 года  Виктор Михай-

                                          лович Банников (1938-2001).
2159             29.00 р         Нападающий, главный тренер сборной СССР  Констан-               -         -

                                          тин Иванович Бесков (1920-2006). 

2160             29.00 р         Защитник, судья Всесоюзной и Международной категории,          -         -

                                          член комитета судей FIFA  Николай Гаврилович Латышев

                                          (1913-1999). 

2161             29.00 р         Нападающий, тренер, обладатель Кубка Европы 1960 года,         -         -

                                          участник чемпионатов мира 1962, 1966 и 1970 г.г.  Слава
                                          Калистратович Метревели (1936-1998). 

2162             29.00 р         Полузащитник, главный тренер сборной СССР 1964-1966             -         -

                                          г.г.  Николай Петрович Морозов (1916-1981).

2163             29.00 р         Полузащитник, капитан сборной СССР, тренер, олимпийс-           -         -

                                          кий чемпион 1956 г., участник чемпионатов мира 1958 г. и

                                          1962 г., обладатель Кубка Европы 1960 г.  Игорь Александ-

                                          рович Нетто (1930-1999).

2164             29.00 р         Нападающий, тренер, участник чемпионатов мира 1962 г. и          -         -

                                          1966 г., серебряный призёр Кубка Европы 1964 г.  Галимзян 

                                          Салихович  Хусаинов (1937-2010).

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 9 купонов (4 х 4). Размер листа: 20,2 х 14,5
см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,022.
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2016.  Октябрь, 31.  1000 лет «Русской Правде» – первому своду законов 

Древней Руси.    Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфо-рация – греб. 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,35.
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                                                                2165 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2165          19.00 р         Свод законов и правовых норм Древней Руси, созданный               -         -
                                       и изданный князем Ярославом Мудрым.
Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 14,8 х 17,2 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,025.
                  [image: image170.jpg]



2016.  Ноябрь, 14.  Национальные традиции. Совместный выпуск Российской

Федерации и Республики Аргентина.  Сцепка.  Дизайн: А. Московец. Бумага – ме-

лованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: 

по 0,18.
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  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2166          29.00 р            Фарфоровая посуда: чашка и блюдце для традиционного            -         -
                                          русского чаепития.
2167          29.00 р            Посуда для приготовления чая мате согласно аргентинским        -         -
                                          традициям.

Лист.  Количество марок в листе: 12 (4 х 3). Размер листа: 14,0 х 14,6 см. Лист имеет
оформленные поля.  Тираж: по 0,03.
              [image: image172.jpg]


 
2016.  Ноябрь, 29.  Современное искусство России.  
Дизайн: О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + частич-

ная лакировка; перфорация – греб. 11½ (2168, 2169, 2171) и греб. 12 : 11½ (2170). Марки
многоцветные.  Тиражи:  по 0,228.
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                                                          2171 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2168          31.00 р            В.Н. Арзуманов «Золотые шары Ставрополья» (2012 г.)               -         -
2169          31.00 р            Н.С. Моргун «Рассвет. Херсонес» (2002 г.)                                      -         -
2170          31.00 р            Ю.А. Орлов «Служу Отечеству и спецназу» (2002 г.)                     -         -
2171          31.00 р            Д.Н. Тугаринов «Памятник А.В. Суворову» (Швейцария,                -         -
                                          1999 г.)

Листы.  Количество марок в листе: 6 (3 х 2) (2168, 2169, 2171) и 6 (2 Х3) (2170). Размер 
листа: 17,0 х 12,0 см (2168,2169, 2171) и 12,0 х 13,0 см (2170). Листы имеют оформленные
поля.  Тиражи: по 0,038.
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2016.  Декабрь, 13. Культурное наследие городов Санкт-Петербурга и Охрида. 
Совместный выпуск Российской Федерации и Республики Македония.  
Сцепка.  Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – 
греб. 12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2.
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  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2172          21.50 р            Санкт-Петербург. Собор Святой Живоначальной Троицы            -         -
                                          лейб-гвардии Измайловского полка.
2173          21.50 р            Охрид. Храм Святого апостола Иоанна Богослова в Канео          -         -
                                          на берегу Охридского озера.
Лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 14,2 х 10,6 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,05.
           [image: image183.jpg]


 
2016.  Декабрь, 16. Путь к Победе. Битва под Москвой. Совместный выпуск
Российской Федерации и Республики Казахстан.   Дизайн: С. Ульяновский.
Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + конгревное тиснение; перфо-

рация – греб. 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,259.
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                                                               2174 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2174          35.00 р            Советские солдаты на рубежах обороны во время битвы             -         -
                                          под Москвой.
Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Размер листа: 18,0 х 18,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,037.
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2016.  Декабрь, 01. С Новым Годом! 

Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет (2175) и офсет + гологра-

фическая фольга (2175-I); перфорация – греб. 11½. Марка многоцветная. Реализация

марки 2175-I проводилась в составе художественной обложки.  Тираж:  0,22 (2175) и 0,06
(2175-I).
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                                                               2175 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2175          19.00 р            Новогодний детский хоровод вокруг ёлки.                                      -         -
Лист.  Количество марок в листе: 4 марки. Размер листа: 8,0 х 8,0 см. Лист имеет 
оформленные поля.  Тираж: 0,055 (2175) и 0,015 (2175-I).
                        [image: image187.jpg].
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2016.  Декабрь, 02. Выдающиеся юристы России. (Продолжение серии).

Дизайн: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 11½. Марки

многоцветные.  Тиражи:  по 0,224.
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  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2176          19.00 р         Политический деятель, профессор Казанского и Московс-              -         -
                                       кого университетов, специалист по гражданскому праву, де-

                                       путат Первой Государственной Думы Российской империи

                                       Габриэль Феликсович Шершеневич (1863-1912).

2177          19.00 р         Министр юстиции, генерал-прокурор Российской империи,              -         -
                                       член Государственного совета Константин Иванович Пален

                                       (1833-1912).

2178          19.00 р         Председатель Конституционного суда Российской Федера-             -         -
                                       ции (1995-1997), государственный деятель, судья Европейс-

                                       кого суда по правам человека Владимир Александрович
                                       Туманов (1926-2011)

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 

см. Листы имеют оформленные поля.  Тираж:  по 0,028.
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2016.  Декабрь, 08. Первый в Евразии ядерный реактор.

Дизайн: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 11½. 
Марка многоцветная.  Тираж:  0,225.
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                                                               2179 

  №          Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2179          19.00 р         Первый в Евразии ядерный реактор Ф-1.                                           -         -
Лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 12,7 х 12,7 см.  Тираж:
0,025.
2016.  Декабрь, 09.  Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России. Легенды

российского футбола. (Продолжение серии).   Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага –

мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 12½ : 12. Марки многоцветные. Тиражи:

по 0,22.
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  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2180             29.00 р         Нападающий, тренер, участник чемпионата мира 1966                 -         -

                                          года, участник чемпионата Европы 1972 года  Анатолий
                                          Андреевич Банишевский (1946-1997).

2181             29.00 р         Полузащитник, капитан сборной СССР, участник чемпи-              -         -

                                          онатов мира 1962 и 1966 г.г., участник Кубка Европы 1964

                                          года  Валерий Иванович Воронин (1939-1984). 

2182             29.00 р         Нападающий, тренер, олимпийский чемпион 1956 г.,                    -         -

                                          участник чемпионата мира 1958 г.  Анатолий Михайлович
                                          Ильин (1931-2016). 

2183             29.00 р         Вратарь, тренер, участник чемпионата Европы 1972 года,           -         -

                                          участник 20-х Олимпийских игр 1972 г.  Евгений Василье-

                                          вич Рудаков (1942-2011). 

2184             29.00 р         Полузащитник, главный тренер сборной России 1992-1994          -         -

                                          г.г.  Павел Фёдорович Садырин (1942-2001).

2185             29.00 р         Нападающий, участник чемпионата мира 1962 и 1966 г.г.             -         -

                                          участник Кубка Европы 1964 г.  Игорь Леонидович Числен-

                                          ко (1939-1994).

2186             29.00 р         Защитник, капитан сборной СССР, тренер, участник чем-            -         -

                                          пионатов мира 1962, 1966 и 1970 г.г., участник Кубка Ев-
                                          ропы 1964 г.  Альберт Алексеевич Шестернёв (1941-1994).

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок и 9 купонов (4 х 4). Размер листа: 20,2 х 14,5
см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,022.
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2016. Октябрь, 14.  70 лет Международному военному трибуналу в Нюрнберге  

Почтовый блок.   Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет;  перфора-

рация – рамочная 12 ½. Размер блока: 10,0 х 10,0 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,07.
                              [image: image203.jpg]
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  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2187             70.00 р         На марке блока: заседание в зале международного суда              -         -

                                          по Нюрнбергскому процессу над военными преступниками;
                                          государственные флаги СССР, Великобритании, США и

                                          Франции – стран одержавших Победу над фашистской

                                          Германией во Второй мировой войне.  

                                          На полях блока:  государственные флаги СССР, Велико-

                                          британии, США и Франции; портрет члена Трибунала от
                                          СССР  И.Т. Никитченко; портрет Главного обвинителя от

                                          СССР Р.А. Руденко;  документы Нюрнбергского процесса
                                          и здание суда.

2016.  Декабрь, 20.  История российского мундира. Мундиры дипломатичес-

кой службы России. (Продолжение серии).   Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага –

мелованная; печать – офсет; перфорация – греб. 13½. Марки многоцветные. Тиражи:

по 0,224.
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                       2188                   2189                    2190                    2191 

  №              Номинал                                         Описание                                             Цена (чист) (гаш)

2188             19.00 р         Тайный советник и канцлер МИД Российской империи,                 -         -

                                          1834 год.

2189             19.00 р         Статский советник и коллежский регистратор МИД                        -         -

                                          Российской империи, 1904 год.

2190             19.00 р         Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР и атташе                  -         -

                                          НКИД СССР, 1945 год.

2190             19.00 р         Чрезвычайные и Полномочные Послы Российской                         -         -

                                          Федерации, 2001 год.
Листы.  Количество марок в листе: 8 (4 х 2) марок. Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Листы
имеют оформленные поля.  Тиражи: по 0,028.
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Малый лист.  Количество марок в листе: 8 (4 х 2) марок. Размер листа: 15,4 х 15,4 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,055.
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